
 
I.E.S. Sierra de Mijas 
Dpto. de Matemáticas 

CONCURSO DE PROBLEMAS 

Nivel: 1º y 2º de E.S.O. 

 

Problema nº 4 Semana del 17 al 21 de febrero de 2020 

 

Alumno:  Curso:  

 

ENUNCIADO DEL PROBLEMA: 

EL AÑO DE NACIMIENTO 

 

El hijo de Luis es de la generación T (tecnológica), la que nace 

entre el año 2010 y el año 2025. La edad que el hijo de Luis tendrá 

en el año 2025 coincidirá con la suma de las cifras del año en el que 

nació, ¿puedes averiguar su edad? 

 

Averigua la edad de Luis, sabiendo que su edad en el año 2000 

coincidía con la suma de las cifras del año en el que nació. 

 

RESOLUCIÓN DEL PROBLEMA: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


